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A.HI'OPMTM — MOHATHOE U TOYHOEe

peanucaHne UCMOJSTHUTESI0 COBEpPLUNTDb
ocrieaoBaTeNnbHOCTb AEUCTBUMN,

paBJfieHHbIX Ha AOCTUXXEeHUe yKa3aHH
U U Ha peLueHne NocTaBfIeHHOW
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AxX°+Bx+C=0

1 Havarb.

2 Beog A, B, C.

3 D=B-4AC.

4, Ecnm D <0, Tonatnkn. 6.

5. EcrimD >0, Tongtnk n. 8.

6. [encrBuTernbHbIX KOPHEWN HET.

V4 Naotn k n. 10.

8 X1=(-B-\/5)/2A;X2=(-B+@)/2A.
- 9. BbiBeCTn 3HayeHus X, un X,.

- 10.  3aKoH4UTb.
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Beoag A, B, C
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D=B2-4AC

HencrButenbHbIX
KOPHEWU HeT




program example;
var a,b,c: integer;d,x1,x2:real;
begin
writeln (‘a,b,c’);
readln (a,b,c);
d:=sqr(b)-4*a*c;
if d<0 then
begin
writeln (‘no korny');
end
else
begin
x1:=(-b-sqgrt(d))/2*a;
x2:=(-b+sqgrt(d))/2*a;
writeln ("x1=",x1," x2=",x2);
end;
readin;
end.
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